
باسمه تعالی

آزمون تشریحی دورة دوم متوسطه
)1پیش آزمون (نام و نام خانوادگی:

1397دي ماه تاریخ: دقیقه 100مدت آزمون: کلاس:مدرسه:
2از  1صفحه ریاضیرشته: یازدهم: پایهحسابان: نام درس

بارمسؤالردیف
اند؟ آیا دو تابع زیر مساوي 1
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5اول، جملۀ هندسی مجموع هشت دنبالۀ در یک  2
5/1 اول است؟جملۀ هفتم چند برابر جملۀ اول آن است. جملۀ مجموع چهار 4

xمعادلۀ  3 x3 2 2 5/1را به روش جبري حل کنید. 4

)Oاي به مرکز  دایره 4 , )2 xبر خط 2 y7 15 2 1مماس است. مساحت دایره را بیایید. 0

)Cنقاط  5 , ),B( , ),A( , )2 2 3 1 1 را بنویسـید و سـپس BCارتفاع وارد بر ضـلع  معادلۀ سه رأس یک مثلث هستند.  4
دست آورید. را به BCطول ضلع 

5/1

yنمودار تابع  6 x x 1,فاصلۀرا در  1 1رسم کنید. 1

yتابع  7 | x | | x |1 |را رسم کرده و سپس تعیین کنید معادله  4 x | | x |1 4 5/1 چند جواب دارد؟ 5

f(x)پذیري تابع  وارون 8 x x2 3 )بازة را در  4 , ]3
fپذیر بودن ضابطه  در صورت وارون .بررسی کنید2 ورا نوشته  1

fو  fنمودار  را در یک دستگاه مختصات رسم کنید. 1

2

a15در یک دنباله حسابی  9 s8و  34 5/1دست آورید. اول را بهجملۀ  50باشند. مجموع  می20
xمعادلۀ یک ریشه  mبه ازاي چه مقدار  10 (m )x m2 2 4 هـا را سـپس ریشـه   ؟دو برابر ریشه دیگر اسـت  0

دست آورید. به
5/1

xهاي معادله  اگر مجموع جواب 11 x k
x x 12 7 19برابر 3

1را بدست آورید.kباشد 3

| ۀمعادلبه روش هندسی تعیین کنید که  12 x | x2 1 5/1 دست آورید. ها را به چند ریشه دارد و حدود ریشه 2
xyالف) نمودار  13 | |3 را رسم کنید. 2

|xرا چنان تعیین کنید که معادله  kب) حدود  | k3 دو ریشه داشته باشد. 2

5/1

g(x)اگر  14 x f(x)و  1 x1 :مطلوب است
fogتابع دامنۀ الف) 

gofتابع ضابطۀ ب) 

5/1

20جمع بارم


